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Ova knjiga je vaša amajlija broj:  

 

 

 

100_____ 

 

 

 

 
Za lepšu stranu ţivota–seks.  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 Ţene treba da imaju  371 orgazam godišnje.  

Muškarci treba da imaju 104 ejakulacije + X orgazama.  

Sa tantriĉkom  formulom  orgazama (4+1):1.  

 

 

 

 

 

TANTRIĈKI SEKS V. B.  

 Vuk Beogradović 

 

Izdavaĉ: Kreativno pisanje iz Brusa.  

kreativnopisanjev.b@gmali.com 

 

 Vuk Beogradović 

jedanizmnostva@gmail. com 

 

Lektura i korektura 

Jovan Lj. Pejĉić 

 

 

Recenzent 

Milovan Matić 

 

 

Urednik izdanja 

Dejan Katanĉević 

 

 

 

 

 

Ova publikacija se u celini ili u delovima ne sme umno- 

ţavati, preštampavati ili prenositi u bilo kojoj formi ili bilo ko- 

jim sredstvom bez saglasnosti autora  ili  izdavaĉa, niti moţe 

biti na bilo koji drugi  naĉin drugim sredstvima distribuirana ili 

umnoţavana bez odobrenja izdavaĉa.  

 

Sva prava za objavljivanje ove knjige zadrţavaju autor ili 

izdavaĉ po odredbama Zakona o autorskim pravima.  
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TANTRIĈKI       SEKS         V. B.  
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P  O  S  V  E  T  A 

 

 
 Sa ljubavlju posvećujem ovu knjigu svima koji vole 

seks ili su tek stupili na taj put svojim punoletstvom.  

 

      Pokloniću ovu knjigu svojoj deci kada napune 18 

godina.  
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ŢELJA     PISCA 

 

Ukoliko je ova knjiga što je drţite u rukama vaša, onda 

nastavite da ĉitate i podvucite ono što je po vama bitno. Svaki 

dan malo ĉitajte (zapamtite svaki dan pomalo), tako ćete svoju 

podsvest (vaš unutrašnji kompjuter) vezati za knjigu i ako ne- 

što ne shvatite posle nekog vremena će vam se reći samo (reći 

će vam vaša podsvest).  

Ukoliko knjiga nije vaša „kupite primerak knjige za vas“ 

i radite kako je malo pre napisano. Ukoliko knjga nije vaša i ne 

ţelite da kupite knjigu (nije vas tema i knjiga osvojila), onda 

prelistajte slike i vratite knjigu prijatelju, jer ova tema nije za 

vas (mislim samo na tantriĉki seks), nije našla vezu sa vama i 

ne gubite vreme u ĉitanju ove knjige koja vam neće dati, neće 

preneti ono što je u njoj napisano.  

     Prihvatam svaku pozitivnu kritiku koja će pomoći da 

nešto nauĉim, ponovo analiziram, uradim, stvorim, napredu- 

jem, povećam svoje znanje  i napišem nova izdanja ove knjige.  

Destruktivnu kritiku, ljubomoru, egoizam i da svako sta- 

ne  u svoj rov i onda paljba. To ne ţelim, ne prihvatam,to me 

ne interesuje.  

Moţda ću u nekim reĉenicama biti previše iskren, previ- 

še direktan, pa ĉak i nekulturan, vulgaran itd. Ukoliko treba da 

koristim slobodu izbora i biram izmedju izumiranja po jednog 

grada godišnje u Srbiji  i nekulture, vulgarnosti, iskrenosti, opi- 

sivanja do gole koţe i ispod koţe izabraću ovo drugo. Moţda 

se to nekome neće svideti, ali verujem da će izabrati isto.  

Jedna  naša izreka kaţe ovako:  

Sve ima svoju cenu.  

Ako je ovo cena da bi spasili Srbiju, onda ću je prihvatiti.  

Znaĉi vaţi izreka:  

SAMO SEKS SPASAVA SRBIJU.  

U poĉetku će vam ovo biti prvo smešno,ali ţelim da shva- 

tite da je to prirodni naĉin da postignemo cilj, da povećamo 

broj stanovnika i ponovo naselimo zemlju Srbiju i budemo sre- 

ćni na opšte zadovoljstvo.  

Priznajem da ima većih struĉnjaka u Srbiji i šire od mene 

u svim oblastima ţivota, znanja, svim oblastima koje je dodi- 

rnula ova knjiga. Nisam egoista. Ima većih struĉnjaka na svaku 

temu knjige, podnaslov itd. Cilj pisca je da napiše knjigu za sve 

uzraste, sve genracije od 18-81. bez obzira na struĉnu spremu, 

poznavanje medicine, psihologije, filozofije, izreka iz naših 

krajeva koje je pisac marljivo sakupljao, izreka iz celog sveta 

koje su nam dostupne zahvaljujući moći knjige itd. Pisac je 

ţeleo da stvori jedan „novi brend“ tako što će uzeti po nekoliko 

procenata iz više oblasti:  

1. Uzeti potrebno znanje (nepreterano, opširno i nejasno)          

iz Zapadne medicine.  

2. Uzeti znanje (nepreterano, opširno i nejasno) iz Istoĉne 

medicine.  

3. Uzeti znanje iz Zapadne psihologije i filozofije. 

    Moć podsvesti  je objašnjena na Zapadu.  

4. Uzeti znanje iz Istoĉne psihologije i filozofije: Jedin- 

stvo duha i tela, teme kao što su: ĈI, ĈING, zatim JIN i JANG, 

Tao sistem vodjenja ljubavi itd.  

5. Uzeti iz Indije  „zemlje zaĉina“, jedan zaĉin, nadogra- 

dnju za seks: TANTRIĈKI SEKS.  

6. Uzeti izreke iz naših krajeva i iz celog sveta. Opisati 

naš seks, dokazati da smo i mi veliki ljubavnici i imamo sliĉna 

objašnjenja iz svih oblasti, naravno iz seksa. Koristiću stihove 

pe sa ma narodne muzike koji opisuju ljubav i sve ono što se 

dešava kod nas u mojoj i vašoj okolini, naše iskustvo.  

7. Naĉin ţivota, ishrane, spavanje, naš ritam ţivota, naše 

navike, snagu, slabosti  itd.  

8. Sve to ćemo pomešati u odredjnom procentu i tako 

stvoriti jedan  „novi brend“ i primeniti tehniku:  
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MENJATI SE, A OSTATI ISTI.  

 

Tako ćemo nadograditi naše znanje iz više oblasti i ostati 

isti (stanovnik Srbije koji ţeli u svet uzdignute glave) i dalje 

ostati otvoren za nova znanja i prijateljstva do kraja ţivota.  

9. Sve to pomešati, urediti, analizirati, nauĉiti i primeniti 

protiv bele kuge najvećeg unutrašnjeg neprijatelja našeg dru- 

štva.  

Menjajmo se, ostanimo isti.  

Menjajmo se nabolje, a ostanimo isti  stanovnici Srbije.  
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U V O D 

 
Istraţivanjem tantriĉkog seksa se bavim preko 20 godina. 

Na prvoj godini studija sam proĉitao jednu tuţnu reĉenicu:  

„Inteligentni ljudi su lošiji  u seksu.” 

           Nisam ţeleo da to bude istina kada sam ja u 

pitanju.  

Da li ţelite da to bude vaša istina? 

Odgovorite sami glasno.  

Onda sam rekao sebi glasno, jer tada nisam to 

objašnjavao i vezivao sa svojom podsvešću:  

„Boţe ako je to istina, onda      ću napustiti fakultet.” 

Onda mi je podsvest nacrtala put i došao sam do knjiga sa 

Istoka o seksu. Trenirao sam karate, tai ĉi ĉuan i izuĉavao Isto- 

ĉnu medicinu, psihologiju i filozofiju.  

Jednog dana dok sam meditirao dobio sam poruku:   

„Piši knjigu.” 

„O ĉemu da pišem knjigu?“ 

„O seksu.” 

„O ĉemu?“ 

„O seksu. Moţeš ti to.” 

Kao što vidite pišem knjigu o seksu koju sam zbog 

praktiĉnosti podelio na tri dela.  

Prvi deo je podeljen na dve knjige (prvi i drugi deo), tako 

da ima ukupno ĉetiri knjige.  

Ovo je treći deo, ali ĉetvrta  knjiga:  

„TANTRIĈKI SEKS V. B.” 

Ĉitajte više puta i neka vaša podsvest (ne svest i replike 

svesti dok ĉitate) odluĉi šta je bitno, vaţno, a šta ne. Znaĉi 

ubacajte sve podatke u hard disk vaše podsvesti, a kasnije će 

vam se „samo reći“.  

    „U ţivotu ćete mnogo toga ţrtvovati zbog seksa, ali 

seks nemojte ţrtvovati zbog niĉega, osim zdravlja  i ţivota.”     
Reĉi mog prijatelja iz Kruševca.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

NAĈIN ĈITANJA KNJIGA 

 

Svaku knjigu posmatram dok ĉitam kao konstruktivni 

razgovor sa piscem koji je upućem meni u oblasti koji knjiga 

obuhvata, ali nemam pravo replike, iako mi se stvaraju replike 

svesti u toku ĉitanja.  

Zato meni moj prijatelj Vuĉina kaţe ovako:  

„Gledam te dok ĉitaš i radiš to sa apetitom. Imam 

osećaj kao da jedeš knjige.” 

Svaka knjiga ili njen deo se ureţe u meni ili dobije poseb- 

nu fasciklu u mojoj podvesti.  

Pokušajte da knjige ostavljaju takav utisak u vama.  

Knjige su pisane u stilu: kreativno pisanje, a to je pisanje 

iz podsvesti.  

 

  Ĉitajte više puta i veţbajte, istraţujte, crtajte  i samo 

će vam se reći.  
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Z   A  H  V  A  L  N  I  C  A 

 

Zahvaljujem se  svim svojim prijateljima: Piscima knjiga 

koje sam proĉitao i koji su na bilo koji naĉin povećali moje 

znanje. Takodje se zavhaljujem svim ljudima (uĉitelju, nasta- 

vnicima, profesorima, doktorima, prijateljima,rodbini itd.) koji 

su me nešto nauĉili iz bilo koje oblasti u ţivotu. Zahvaljujem se 

svom velikom prijatelju, još iz studentskih dana, rodom iz Kru- 

ševca  na lepim priĉama, šalama iz svih oblasti ţivota koje su 

postale deo ovih knjiga i pomoći pri pisanju knjiga i pisanje 

pojedinih tema itd. Imao sam ţelju da napišem ove knjige i da 

ih poklonim svojoj deci kada napune 18 godina, ali na njegov 

predlog i insistiranje, odluĉio sam da se knjige štampaju i budu 

dostupne svim ĉitaocima. Nadam se da ćete uţivati dok ĉitate, 

istraţujete, veţbate, crtate i primenjujete informacije iz ove 

knjige.  

Ukoliko  volite, ĉitajte knjgu u jednom dahu, ako volite, 

ĉitajte knjgu sa pauzama, ali proĉitajte je više puta dok ne 

shvatite suštinu, a, onda veţbajte, veţbajte sami ili sa partner- 

kom (partnerom), beleţite pouke, crtajte i napredujte zajedno.  

 

 

 

ŢIVELI.  
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      Svi mislimo da smo neki, da smo neki nivo u seksu. 

Ova knjiga će vas spustiti na zemlju. Videćete šta sve moţe da 

nauĉite iz oblasti  seksa. Tako se treba ponašati i onda krenuti i  

stvoriti novo i novo znanje u seksu do nivoa tantriĉki umetnik 

VII dan. Knjiga vas vodi na jedno lepo putovanje na obostrano 

zadovoljstvo vas i vaše partnerke (vašeg partnera).  

    Kada sam imao 28 godina mislio sam da znam dosta o 

seksu. Kasnije sa svojih 35 i 40 godina mislio sam da znam 

mnogo više o seksu.  

Proĉitao sam jednu reĉenicu koju je napisao Dţozef 

Marfi:   

„.... Podsvest moţe da ode u daleke zemlje i odatle 

donese nova znanja.” 

Mislim da je baš ovo uspeo da uĉini pisac ove knjige.  

 Kada sam proĉitao  knjigu „TANTRIĈKI SEKS V. B.” 

shvatio sam da treba ponovo da je proĉitam „lagano“, da ću  

iduće godine  i posle nekoliko godina u ovo vreme znati mnogo 

više o seksu.  

Smanjite ego i stvorite plan u koje vreme i na koji naĉin 

ćete postati „student tantriĉkog seksa kod svoje kuće“, kako će- 

te napredovati i kako kaţe pisac: „istraţujte, analizirajte, 

crtajte, crtajte, crtajte, upišite datum i dalje veţbajte tantriĉki 

seks V. B.” 

 

 

                                          PRIJATELJ IZ KRUŠEVCA 
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U  P  U  T  S  T   V   O 

 
1. Knjige su vaša amajlija. Kupite knjige u knjiţari ili ih 

dobijete preko brze pošte na dogovoreno mesto.      

    Stavite knjige u torbu i svratite do obliţnje knjiţare i   

kupite lepu hemijsku olovku, svesku u linije sa tvrdim korica- 

ma A5 i obiĉnu olovku koja na drugom  kraju ima gumicu, mo- 

ţe i flomaster za podvlaĉenje.  

    Odnesite sve to u svoju spavaću sobu i tek, onda skini- 

te foliju sa knjiga.  

    Dobro došli u grupu G18 + (18-81), a moţda moţemo 

reći da se grupa sastoji od dve podgrupe: Borci potiv bele kuge 

od 18-40 godina i savetnici za borbu protiv bele kuge od 40-81.  

    Knjige drţite u ormaru svoje spavaće sobe i ne dajte 

nikome  da ih prelistava i gleda, jer ste podvlaĉili ono što  vam 

se svidja.  

    Ĉitajte uveĉe pre spavanja i vremenom će vam se sve 

nejasnoće same reći.  

    Veţbajte, istraţujte, crtajte i ponavljajte i bićete uspe- 

šni, radosni i srećni  u seksu i svim oblastima ţivota.  

2. Kakve su vam misli takav vam je i ţivot! 

  Zato promenite svoje misli. Knjiga će vam pomoći da    

promenite svoje misli. Vaši postignuti rezultati na teţoj ili 

lepšoj strani ţivota ne zavise da li ste proĉitali knjigu, već da li 

ste primenili ono što je u knjizi, ono što ste nauĉili iz knjige. 

Neko brzo uĉi, neko sporije uĉi, ali kad nauĉi,onda je nenad- 

mašan i zavoli još više da usvaja nova i nova znanja. Sve je to 

pojedinaĉno. Ukoliko to ne primenite u svom ţivotu, na svom 

ţivotnom putu, onda nema promena nabolje.  

Nauĉili ste i moţete promeniti misli  i sve što poţelite u 

svom ţivotu, ali vi to ne radite.  

Radite meditaciju V. B. sami (svesno disanje kada ste u 

društvu) i na taj naĉin ćete dobiti jednu metodu koja se zove:  

„intraspekcija-unutrašnje posmatranje sebe iznutra“. 

 Kada nadjete neku grešku izbrišite je ili ćete je pustiti da 

vas nagriza iznutra i nanosi vam štetu u ţivotu. Promenite je 

metodom:  

Menjati se, a ostati isti.  

SLOBODA IZBORA JE VAŠA.  

 

 

 

 

Knjige nećete moći da razumete u jednom ĉitanju. Nećete 

moći da razumete i sve uveţbate ni u više ĉitanja tokom jedne 

godine. Zato će vam biti potrebno više ĉitanja, ali u 6 godina.  

Zato svi teba da imate svoju knjigu, svoju amajliju koja 

će vas pratiti kroz ţivot.  

Trebaće vam 6 godina da uradite sve ono što knjige od 

vas traţe. Pisac opisuje u ovoj knjizi nivoe seksa od tantriĉkog 

nauĉnika II dan  i dalje, do nivoa tantriĉki umetnik VII dan. 

Napredujte svake godine za nivo seksa jedan dan  i tako 

ćete za 6 godina (II, III, IV, V, VI i VII dan) postati tantri- 

ĉki umetnik VII dan.  

Zato vreme uspećete i na vašem ţivotnom putu, vašim ţe- 

ljama i pismeno ćete se obratiti piscu što će uz vaše dopušte- 

nje biti objavljeno i na sajtu.  
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PISAC OVE KNJIGE ŢELI DA OSTANE 

ANONIMAN.  

 

 

NE  TREBA   MU   SLAVA,  

 

NE TREBAJU MU POHVALE.  

 

 

BIĆE SREĆAN AKO I VI BUDETE SREĆNI 

 

SVI STANOVNICI JEDNE MALE ZEMJE 

 

KOJU ĆE POSTEPENO SVI DA ZAVOLE,  

 

KADA JE BOLJE UPOZNAJU, BEZ OBZIRA 

 

NA VERSKU I  DRUGU PRIPADNOST.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

„SRPKINJA JE MENE  MAJKA RODILA 

 

SVE DA VOLIM ONA ME UĈILA 

 

SA VEROM U BOGA MAJKA RADJALA 

 

PA MI DUŠA KAO NEBO VELIKA.” 

 

 

 

„JA IMAM SRCE ZA CEO SVET 

 

MOJA JE DUŠA PROLEĆNI CVET.” 

 

 

 

Stihovi   pesama narodne muzike.  

 

 

 

VOLIM VAS DECO,  

 

VOLIM TE ŢENO,  

 

SVE VAS VOLIM U SRBIJI   

  

 I ŠIRE, NA  OVOJ  JOŠ  UVEK    ZELENOJ    

 

PLANETI.  
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KNJIGE KAO IZVOR ZNANJA O  

SEKSU 
 

Knjige su pisane u stilu kreativnog pisanja. Kreativno pi- 

sanje je pisanje iz podsvesti (iz nesvesnog). Setio se da svi ima- 

mo istu podsvest. Znaĉi pisac piše knjigu iz svoje pojedinaĉne 

podsvesti. Zatim vi ĉitate i na taj naĉin ubacate informacije u 

svoju podsvest. To je odliĉan naĉin prenošenja infomacija na 

blizinu i na daljinu iz podsvesti u podsvest. Za sada ne postoji 

„kabal“ koji bi mogao da prenese informacije iz jedne u drugu 

podsvest i zato je knjiga ta koja to odradjuje. Ĉitanjem knjige 

ćete aktivirati svoju podsvest i sve će vam se jednog dana samo 

reći. Ostaje vam samo da veţbate, analizirate, istraţujete, crta- 

te i imate sve vreme ovog sveta koje je  više puta  duţe od 

1001. noći (tri godine).  

Cilj knjige (knjiga) je da devojke i ţene povećaju svoju 

moć seksa, muškarci da povećaju moć orgazma, a jedni i drugi 

da aktiviraju i koriste moć podsvesti, da zavolite knjige i oseti- 

te  moć knjiga.  

Da aktivirate i koristite moć  knjiga kao naĉin prenošenja 

informacija u 21. veku, kao naĉin prenošenja informacija iz 

hard diska podsvesti pisca u hard disk podsvesti ĉitalaca.  

Posmatrajmo šahovsku igru.  

Stiĉete vremenom sve više znanja i naravno menjate se, 

ali ostajete isti kao igraĉ. Novo znanje daje novi kvalitet igre i 

postajete mnogo bolji igraĉ u šahu.  

Egoizam bacite negde, isto kao što bacate stare stvari i 

zaboravili ste na njih. Ljubomoru ćete iskoreniti jednim pote- 

zom tako što ćete svima slati pozitivne misli, bez obzira šta oni 

vama mislili. Tako ćete biti oslobodjeni i pripremljeni za nova 

znanja iz svih oblasti i mnogo brţe ići napred. Sa novim zna- 

njem ćete promeniti vaš seks.  

Ponovo ćete se zaljubiti  u svoju ţenu (svog muţa). Sa 

novim znanjem ţivećete ţivot na drugi naĉin, a ostaćete isti.  
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IDEJA ZA KNJIGU 

 
 

Dobio sam zadatak  u jednoj meditaciji da napišem knjigu 

o  seksu.  

Zapitao sam se: Da li to mogu da ispunim? 

Onda sam poĉeo da razmišljam o tome. U svakodnevnom 

ţivotu sam video razloge i stvorio ideju kako da napišem knji- 

ge. Oduvek sam ţeleo da nešto uĉinim za Srbiju.  

Kako sam došao na ideju da napišem knjigu? 

1. Gledao sam na televiziji  emisije kada pevaĉice i druge 

gošće kaţu reĉenicu:  

„Ništa bez tantriĉkog seksa.” 

Onda sam dobio ideju da napišem ono što znam o tantri- 

ĉkom seksu iz ugla nauke, teorije i prakse. Tako potvrdjujem 

ovu reĉenicu i opet kaţem i ja:   

„Ništa bez tantriĉkog seksa.” 

Kada proĉitate sve tri knjige i uveţbate i postanete tantri- 

ĉki nauĉnik II dan, oĉekujem od vas da izgovorite ovu reĉeni- 

cu:  

„Ništa bez tantriĉkog seksa.” 

2. Zamislite situaciju i stvorite filmsku sliku:  

Mladji ĉovek vodi dva sina  ispred seoske prodavnice i 

su- sreće ga ĉovek u penziji koji ima unuĉiće i poĉinje klasiĉan 

razgovor:  

„Kada polaze u školu?“ upita penzioner.  

„Stariji za dve godine, a mladji za 3 godine“, odgovori 

otac (mladji ĉovek). “ 

„Ko će da podje u prvi razred: Otac ili majka?“ upita 

penzioner.  

„Nije vaţno to, ali otac će da ih uĉi engleski  i to im je bi- 

tno za ţivot “, reĉe otac.  

„Bolje bi bilo da ih tata nauĉi nešto o seksu i da se oţene 

mladi u 20 godina, pa makar i vi ĉuvali unuĉiće dok završe 

fakultet, ako ţele. Tebe roditelji ništa nisu nauĉili o seksu u 

ţivotu i kasno si se oţenio.” 

„Što ja da ih uĉim o seksu, neka nadju neku opajdaru pa 

neka se uĉe sami. Mene niko nije uĉio, ja mogu da im dam no- 

vac i neka kupe koju hoće knjigu iz te oblasti i neka uĉe sami, a 

kasnije udvoje u braku“, reĉe otac.  

Da li u knjiţarama postoji takva knjiga, da bude što ma- 

nja da bi je svi proĉitali, da nije mnogo skupa (kao trošak jed- 

nog izlaska u grad, ruĉka u hotelu), da ima obiĉan reĉnik, sa 

medicinskim objašnjenjima(da je moguće prihvatiti-nije utopi- 

ja), da je svako razume. Da dugo traje (da veţbanje nema kraja, 

kao i duţina ţivota i da stalno ima nešto novo i novo sa 

jednim–istim partnerom bude neiscrpna tema). Ukoliko još ide- 

ja potiĉe iz Istoĉne medicine i vezuje Zapadnu medicinu i naše 

iskustvo, onda bi to mogao da bude i pravi hit ili hrana za sve 

zaljubnjene, one koji to još nisu, i one koji ne veruju da i dalje 

još to jesu.  

3. Obilazeći rodbinu po selima  i gledajući televiziju 

video sam da u Srbiji ima mnogo momaka, starijih muškaraca 

neoţenjenih. Sela ostaju prazna, pusta, mladi naroĉito devojke, 

ne ţele da ţive na selu. Zato što ih tu ništa ne vezuje, privlaĉi, 

ništa vredno. Došao sam na ideju da neoţenjeni, takodje i oţe- 

njeni, dobiju knjigu pod nazivom i sadrţajem: „Sve što treba da 

znate o seksu.“ 

4. Proĉitao sam jednu izreku:  

Svaki ĉovek treba da uradi ĉetiri stvari u ţivotu:  

Da stvori dom, dobije decu, posadi drvo i napiše 

knjigu.  

Pisac treba još da napiše knjigu.  

Šta treba vi da uradite ? 

5. Ţene su sa pravom nezadovoljne od muškaraca 21. 

veka koji su podigli svoj ego i misle da su za sve struĉnjaci i 

komentarišu samo o politici. Beţe od porodice i ţena da bi se 

rekreirali, odmorili u muškom društvu: Lov, ribolov, drugi ho- 

bi, fudbalske utakmice i drugi sportovi na stadionima, gledanje 

utakmica, u posebnim sobama ili kod komšija. Vratimo se svi 
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seksu na domaćem terenu tako što ćete uvesti tantriĉki seks u 

vaše spavaće sobe. Tako ćemo stvoriti višak energije na lepšoj 

strani ţivota koju ćemo uloţiti na rešavanje obaveza i problema 

na teţoj strani ţivota.  

Pisac je odabarao MOĆ KNJIGE kao neku vrstu beţi- 

ĉnog prenošenja podataka iz svoje podsvesti u vašu podsvest. 

Ĉitajte više puta i ubacujte podatke u vašu podsvest i jednog 

dana će vam se samo reći. Zbog toga su knjige vaša amajlija.  

Pišem, ali me nosi misao na jednu pa na drugu stranu te- 

me (priĉe), kao list na vetru. Tako nas ţivot vodi ĉas na desno, 

ĉas na levo dok ne stignete tamo gde ste pošli ili gde vas vodi 

sudbina. Kada ĉitate priĉe ne uĉite napamet, ne pamtite gde se 

nalaze reĉi i reĉenice na levoj ili desno stani knjige (lista) već 

dok ĉitate zamišljajte situacije u koje vas pisac vodi. Kada 

opisujem kola, zamislite kako izgledaju ta kola i ko u njima 

priĉa i da li  su u voţnji ili nisu.  

Šta je naravouĉenije neke teme, podteme i na kraju imate 

film u memoriji koji se dugo pamti. Uĉite uvek slikovito, jer se 

to bolje moţe primeniti u praksi.  

Pisac oštro i jednostavno kaţe:  

SAMO SEKS SPASAVA SRBIJU.  

Zato svi dajte svoj doprinos u spasavanju Srbije. Knjigu u 

šake, koristite je kao amajliju, kao pozivnicu, kao pristupnicu 

klubu G18+. Stvorimo nova iskustva i podelimo ih svima i 

šaljite nam poruke na sajt i napišite da li ţelite da ih objavimo. 

Manite se politike, jer se mi tu ništa ne pitamo. Izvršimo kore- 

nite promene u seksu u Srbiji.  

SLOBODA IZBORA JE VAŠA.  

Knjiga je napisana da je proĉitate, da vam se dopadne, da 

poĉnete da gledate Srbiju iz ugla pisca. Bez obzira da li ste  

oţenjen (devojka ili udata). Ne preskaĉite poglavlja koja nisu u 

vašem fazonu, proĉitajte ih bez obaveze da ih zapamtite, samo 

proĉitajte ponovo sa više koncentracije. Upoznajte seks u Srbiji 

još danas da znate šta vas ĉeka sutra. Knjiga se ne ostavlja u 

vitrini da skuplja prašinu, već se drţi u ormaru u spavaćoj sobi. 

Nije napisana kao roman da se proĉita i ostavi. To je kao kada 

bi ste rekli o seksu:  

„Probao sam, video sam da znam  i više to ne  radim.“ 

Zato neka vam knjiga bude pri ruci i kad osetite potrebu 

vi je ĉitajte, vremenom će vam sve samo reći  i ono što ne razu- 

me te danas. To će vaša podsvest odraditi  umesto vas, jer tema 

je prirodna i napredak je prirodan. Sve što je novo za vas pri- 

menjujte na obostrano zadovoljstvo i ponavljajte više puta i 

sloboda izbora je vaša. Ovo je ţiva knjiga i imaćete sajt i tele- 

fone za kontakt.  

Postoje dve strane ţivota, dve strane medalje: lepša i teţa. 

Seks je lepša strana ţivota i zato:  

 „Nije greh u ono malo radosti što nam je Bog ostavio 

na ovoj našoj planeti.” Dona Kaufman iz knjigeVeliki Zli 

Vuk.  

Postoje i dve ĉaše koje dobijate na rodjenju:  „ĉaša ţuĉi“ i 

„ĉaša meda“. Kombinujte obe, jer jedna bez druge strane i jed- 

na bez druge ĉaše ne mogu.  

Za teţu stranu ţivota postoje druge knjige: „Put kojim se 

redje ide“ itd.  

Ova knjiga je napisana za lepšu stranu ţivota, da vam po- 

mogne, da vas ubedi, da treba i na ovoj strani ţivota (medalje)          

da se uloţi:  rada, truda i da se na ovoj   strani   potroši   novac   

 (na knjige, poklone, ljubav, provod itd).  

Zapamtite kljuĉnu reĉenicu na lepšoj strani ţivota:  

„Na lepšoj strani ţivota treba uloţiti vreme i trud i 

ĉitati knjige iz ove oblasti kao i iz drugih oblasti (studiranje 

na jednom od fakulteta). “ 

Zato ste od danas:  „STUDENTI TANTRIĈKOG 

SEKSA.” 

Ovo skoro svi zanemarujete. Svi smo prirodno obdareni i 

za teţu stranu ţivota, ali nismo svi doktori, profesori, inţenjeri, 

već mora da se uloţi trud, rad i vreme. Interesantno je da seks 

svi volite, a retko ulaţete u njega. Na teţoj strani ţivota 

mnoge stvari ne volite (vaš posao nije vaš hobi), ali ulaţete u te 

oblasti.  
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Bez obzira šta ste na teţoj strani ţivota, koja ste funkcija, 

koje zvanje imate, to ne vaţi za lepšu stranu ţivota. Na lepšoj 

strani ţivota je novi red, novo ulaganje, nov trud, rad i vreme 

pa napred sve iz poĉetka (povezujte, istraţujute, veţbajte i pri- 

menjujte). Pokušajmo da na lepšoj strani stvorimo višak ener 

gije koji ćemo prebaciti i primeniti na teţoj strani ţivota i 

prevazići tranziciju i druge probleme. Da tako stvorenom ener-

gijom podupremo, na teţoj strani ţivota uz pesmu, osmeh, ra- 

dost i sreću. Kao što postoje proizvodnja i potrošnja  u ţivotu 

(privreda), daju celinu. Kada nema potrošnje ni proizvodnja ne- 

ma smisla. Postavlja se pitanje:  

Za koga, za zalihe i otpad ? 

Sve je povezano u celinu koja se zove ţivot.  

Ţivot je jedan, ali ima dve strane (teţa i lepša), više sta- 

dijuma od deteta do 18, od 18 do 81. (obrnuto se piše od 18), 

sve dok moţete da priĉate o ţivotu. Ovo je moja prva knjiga 

(kompolet knjiga), ali nije u tome samo problem. Hoću da 

kaţem da vas podsetim na jednu izreku:  

Svaki dan je kao jedan poseban ţivot.  

U njemu imate sve: ljubav i seks i prijateljstvo i teţu stra- 

nu ţivota  i lepšu, dve strane medalje. Kad neku temu opisu- 

jem (podnaslov) ne mogu da ostanem na njoj, prebacim se na 

jednu, pa na drugu stranu medalje  ţivota). Takav je ţivot, je-

dna mešavina + i -, dobrog i lošeg, radosti i tuge, sreće i 

nesreće, iskustva i nepoznatog itd. Nije to moj propust nego je 

takva tema i stil pisanja i takav je i ţivot. Poĉeo sam da pišem 

knjigu o seksu, ali tu temu ne mogu da odvojim od ţivota u 

celini, tako da će na kraju biti: knjiga o ţivotu sa  sjajnim 

seksom.  

Ova knjiga pozitivno deluje na vaš seksualni ţivot i 

svaka prekomerna upotreba je poţeljna.  

Ne drţite je u regalu da skuplja prašinu, kao knjige tipa 

romana i sliĉne. Ukoliko je to doţivela u vašoj kući, onda  je 

bacite na tavan i ne menjajte ništa u seksu i vašem ţivotu. Ne 

menjajte ništa i ĉekajte bolje sutra koje će doći „malo sutra“ ili 

„više  sreće dve hiljade trideset treće“. Da li je prognoza godine 

taĉna, prosudite sami, ali za sada se lepo rimuje: Sreće-treće.  

Pisac je jedan obiĉan ĉovek koji je mnogo voleo da jede 

tortu (ĉita). Posle toliko pojedenih torti (proĉitanih knjiga ), je 

odluĉio da sam napravi jednu tortu (napiše jednu knjigu)          

iz oblasti interesovanja koju voli. Izbor je pao na „najlon tortu“ 

(kniga o seksu). Podsvest  je sakupljala sve ranije unete poda- 

tke, izreke, viceve, iskustva, analiza i obrada i na kraju  reĉeni- 

ce „huljaju“ i piše se prvo u „Wordu“, a zatim, obrada u 

drugom programu i štampanje.  

 

CILJ OVE KNJIGE 

 

Opisao sam kako treba zavoleti ĉitanje i ĉitanjem 

prihvatiti nove informacije. Pisac ţeli da vam prenese 

informacije:  

1. O seksu u Srbiji 

2. Kako da se samozadovoljite u seksu:  

a). Klasiĉan naĉin –„sporstki naĉin.” 

b). Tantriĉki  solo naĉin (tantriĉki orgazam, sami veţbaj- 

te i crtajte).  

3. Udvoje sportski nivo seksa:  

     a). Kako da zadovoljite sebe u seksu (sa partnerkom), 

ali cilj vam je:  

Ja zadovoljih sebe, a ti vidi šta hoćeš (zaboravite na 

ovaj naĉin,  pominjem ga samo kao teoretsku mogućnost).  

  b). Da zadovoljite ţenu, a vi dokle stignete (to je retkost, 

ali pominjemo ga teoretski).  

4. Kako da zadovoljite sebe i ţenu u seksu? 

Na obostrano zadovoljstvo  i radost.  

a). Ţena ume da vodi muškarca  kroz seks.               

b). Nauĉila me jedna ţena: „ Pokušaj da zadovoljiš ţenu, 

pa to svoje zadovoljstvo uporedi sa prethodnim zadovoljstvima 

(iskustvima)“. Ovo uradite na tantriĉki naĉin. Ţivite i stvorite 

višak energije na lepšoj strani ţivota i onda to prenesite na te- 

ţu stranu ţivota.  
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SPASIMO    SRBIJU 
 
Pisac ţeli da spasimo Srbiju tako što ćemo povećati broj 

stanovnika, naravno seksom, a ne nekom drugom metodom: 

klonira nje i sliĉno. Zato u samom nazivu knjige postoji reĉ 

seks.Ţelim da izvršimo neke promene, korenite promene nabo- 

lje u svim oblastima ţivota i na teţoj i na lepšoj strani ţivota.  

Pisac ţeli da poĉnemo  sa promenama, prvo na lepšoj 

strani ţivota. Tako ćemo zavoleti promene  i stvoriti višak 

energije koju ćemo kasnije koristiti na teţoj strani ţivota. 

Ţelim da uvezemo tantriĉki seks u naše spavaće sobe i 

prilagodimo ga našim shvatanjima, obiĉajima, kulturi, navika- 

ma i tako dobijemo nešto novo i to ćemo zvati:  tantriĉki seks 

rs. Tako će se zvati knjiga koja će biti štampana za inostran- 

stvo. Moţda će se zvati tantriĉki seks V. B. ukoliko pisac bu- 

de skroman i ne ţeli da nameće naziv, prisvaja naziv  koji će 

pokazivati na naše podneblje, odnosno rs.  

Pisac  namerno naglašava da se moţe zvati i  tantriĉki 

seks u selima i gradovima Srbije. Tantriĉki seks treba veţbati i 

na selu i u gradu. Momci treba da nauĉe tantriĉki seks i da se 

ţene i nastave veţbanje tantriĉkog seksa dok postanu tantriĉki 

umetnici VII dan i dalje, nivo duhovni seks: tantriĉki umetnik 

VIII i IX dan.  

Kada imaju vremena, imaju potrebu, nemaju partnerku ili 

je ona onemogućena da ima seks, treba da veţbaju tantriĉki 

solo, jer na taj naĉin takodje veţbaju i napreduju u tantriĉkom 

seksu. To je isto kao kada sviraju sami na instrumentu i onda 

kasnije veţbaju u duetu. Ţelim da svi momci i devojke nauĉe 

što više o seksu i shvate da SAMO SEKS SPASAVA SRBIJU, 

da samo seks moţe povećati broj ĉlanova porodice i da koriste 

seks kao zadovoljstvo koje nam je Bog ostavio kao radost na 

ovoj planeti. Proĉitajte sve tri knjige, ubacite sve informacije u 

vašu podsvest i povezujte, razmišljajte, kombinujte, crtajte i 

napredujte u svim oblastima ţivota.  
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